

2011年7月22日 星期五
编辑/张广英 校对/新贤

灵泉北街重铺水泥 邺麓街将告别土路



□记者 马文双 通讯员 王少峰

工程名称：瀍河回族区灵泉北街、邙麓街、团结街支路改造项目

工程时间：灵泉北街为7月初至7月10日；邙麓街、团结街支路为7月中旬至7月底

工程进度：灵泉北街已于10日改造完毕；邙麓街近日开工，7月底竣工；团结街支路10日开工，7月底竣工

灵泉北街改造结束，路面已重新铺了水泥。近日，我们看到两个五六岁的孩子欢快地在路上跑过，附近居民寇素琴说：“以前的灵泉北街坑洼不平、脏乱不堪，我们都让孩子在路上跑，一是怕磕

绊，二是怕弄脏衣服。现在好了，你看路面多平整、多干净！”

灵泉北街已披上了灰色的水泥“新衣”，本月底，邙麓街和团结街支路也将告别土路。

灵泉北街重铺水泥

灵泉北街西邻龙泉西沟，东接陇海街，长约110米，宽近4米。改造前，其原有路面“服役”时间已有20余年，损毁严重。

“这路修得真好，干净，得劲儿！”灵泉北街9号住户高从梅望着门前新修的水泥路笑着说。她是这里的老住户了，10多年来，每天打开门，她第一眼看到的就是破旧不堪的灵泉北街：路面坑坑洼洼，垃圾很难清理，又脏又乱。晴天汽车一过，尘土飞扬，她连家门也不敢开；遇到雨天，低洼处就会积水，十

分难走。

瀍河回族区城建局市政科科长李红波说，由于灵泉北街破损严重，施工人员将原有的破损路面全部清除，重新做了灰土垫层，再铺上水泥路面，为了防滑，还在水泥路上增加了防滑线条。

在灵泉北街西侧，龙泉西沟的路面高出了20厘米左右，此次施工还将两条路连接处的陡坡放缓。

邙麓街将告别土路

据了解，邙麓街改造将于近日启动，团结街支路改造已动工。

邙麓街位于洛阳东站广场西侧，位置较偏。去年年底，这里安装了路灯，居民们结束了夜里“摸黑走”的历史。今年，他们盼着门前的土路赶快硬化，换成水

泥路。

“我们盼星星、盼月亮，总算盼到修路了，真开心。”得知邙麓街改造工程将要启动，三三两两的居民围在施工负责人身边说。附近一位老人听说要修路，也很激动：“我活到快90岁，终于看到这里要修路了！”

邙麓街居民为何如此盼望修路？

居民董秋珍、白凤群说，如果不刮风、不下雨，邙麓街走着还行。遇上刮风，尘土到处飞扬，脏得不行；遇到下雨，学生和上班族更发愁，因为下一次雨，很长一段时间路面泥泞不堪，不穿胶鞋走不成，可出了邙麓街，路又是干的，还得再带一双鞋换上。

和邙麓街一样，团结街支路也存在类似问题。“这次改造，将把邙麓街和团结街支路全部换成水泥路。”李红波说。

垃圾杂物已清理 小区面貌焕然新

本报讯 20日，本报头版以《车辆乱停放 小区堆杂物》为题，对老城区银鑫锦绣港湾小区和鸿信花园小区养鸡、垃圾堆积、杂物乱放等问题进行曝光后，老城区洛浦办事处对问题小区进行了整改。

据了解，洛浦办事处对被曝光问题高度重视，立即组织办事处、社区工作人员和志愿者20余人进驻小区，共清理杂物和垃圾12车。银鑫锦绣港湾小区内的露天垃圾池已被拆除，并添置了垃圾桶。此外，院内的鸡圈已拆除，小鸡被主人移走。小区内的施工工地周围已加设围栏。

经过整改，小区及周边环境面貌得到了进一步提升。(罗建)

洛阳是我家 创建靠大家 全民齐动手 建好咱的家

创建全国文明城市公益广告

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。